Chromebook 3110 2-i-1
Servicehandbok




Anmarkningar, forsiktighetsbeaktanden och varningar

®| OBS: OBS innehéller viktig information som hjalper dig att f& ut det mesta av produkten.

VIKTIGT anger antingen risk for skada pa maskinvara eller forlust av data och forklarar hur du kan undvika
problemet.

A| VARNING: En VARNING visar pa en potentiell risk for egendoms-, personskador eller dédsfall.

© 2022-2024 Dell Inc. eller dess dotterbolag. Med ensamratt. Dell Technologies, Dell och andra varuméarken &r varumarken som tillhér Dell Inc. eller dess
dotterbolag. Andra varumarken kan vara varumarken som tillhor respektive &gare.



Kapitel 1: Arbeta inuti datorn..........cccuieimiiiirieri s s e e e 5

e L LT E T 11V o T OSSP 5
alateIale (V=g L=y e= N Ta LU a ot | (o] o FE SRR 9]

N C AT B Lo =t L OSSPSR 6
Elektrostatisk urladdning, ESD-SKYAQ.........ccoiiiiiiiiiei ettt b et et saene s 6

E S D - TAIESEIVICEKIT. vttt ettt ettt bt bbb s e b e e b e b et e b ebe b se b e et e b ebe b ebe b e s et e e bt ere b re b ere e 7
Transport av KANSIGa KOMPONENTET ........ciiii ettt ettt se et ae e ete et et e e eae e eee e ete et eneneeneenns 8
NF= e (VI o= T a= g o=y €= 1 TU 4 F= TSRS 8
Kapitel 2: Ta bort och installera KOmMPONENter......c.ccciiiiiiiirireerer s s s s s s s rararasasnsnns 9
REKOMIMENTEIAAE VKLY T, ¢ ettt ettt ke b bbb ekt b bt b st b et et e e bt b e bt s b e s e et e e ebe e enennenen 9
U AL €= TSR SRS 9
Huvudkomponenter i Chromebook 3110 2-i=T......cciieiieiiiieeee et ettt ese e ereaenes 10
KB, ...ttt ettt ettt ettt b a ettt b ae et he L oA et et et et ehe et eRe bR e et e e b e b ebe b eRe b oA e eh e b et et ebe et ese b eReeb et ebe b etesbene et enene 12
L] o e = o o F OO TPV 12
INSTAIEIA KADAN. ... ettt ettt ettt ettt b sttt se s b4 e b e se s 4 b e s et e b e b e s et e s b es e st e s e s et et b et ese st betesessebeteneenanan 14
BaTEE ..ttt et bbb b b be b e ae b oA e bbb e b Ae bR e LA s b b ebe b ebe b e s e eb et ebe b ebe b ere et ereebe b ere st enea 16
Forsiktighetsatgarder for laddningsbara tiumjonDaTIErIEr. ..o 16

LI oo T o=t o L Y =Y OSSR 16
IRy e o e T R o= T L (=T 1= PSPPSR PRPRSPRN 17
BATTEIKADEL. .. .cvveeeeee ettt ettt ettt ettt et ettt et et et et et et et et et et et e aeeen 19
LI oo Tl o= L=l 1= o=l o ST STSTRP 19
INSTAlEra DATTEIIKAIDEIN. ... .c.ecvieictiectcce ettt st ae b e se b e bt e st et e s b esesbese et essebe s ebeseenesbeneas 19
TANGENTDOT. ...ttt bbb bbbt b bbbt bbb bbbt 20
LI olo i = aTe =T a1 o] o [ USSP 20
TS 1l g e= TaTe T 1 oo e [ TSRS 22
(o 1S = [ g 1eT=Ta] 1= TP 23
Ta DOrt DIIASKAIMISENNETEN. .....c.iitiiett et sttt sttt e s e s b e s e et et e s et ebesbes e s b eneeteeeseseesessenens 23
INStallera DIlASKAIMSENNETEN. ......ccvieeeee ettt e st e s te s tesbestesbestesbesbestestessesaessessansens 25
Vo0 ST 2o USSP 28
LI oo T d ag ol [Ta o] (= SRS 28
INSTAIEra MOAEIKOITET . ... iviiviesietieiete ettt et s st st et e s e st e ss e s s es s es e e s s ese e s e esees e eseeseeseeseeseeseasseseasaeneasaareas 31
HOGLAIAIE. ...t b bbb bbbt b b b R bbb bbb n bt n et 34
LI ool a el = = g = OSSOSO 34
TS 11T gl aTaTe =1 = T TR 36
UTATHKEAA KAMEIAKAIDE. ... i ettt b ettt e ettt ettt et et s et et e e n e e s 38
Ta bort den utatriktade Kamerans KaEL...........cciiiiiiiiiiei bbb 38
Installera den utatriktade KAamerans KADEL...........cciviiiiiiiiiceccesce ettt b e e eae s 39

= TaatcT e W a g toY o] alVz= 4 o [T o TP 40
Ta bort den UTALNKEAAE KAMEBIAN........c.ciiii ettt b et b et et b et s et bt et s b s 40
Installera den UtAtriKtade KAMEIAN........co.ii ittt bbbt b s b e bbbt be st s e b sean s 41
BIIASKAIMISPANEL. ...ttt b bbb 2y
LI oo ol o] [0 1= T 1= o SRS Y
IRy el = o] [0 o1 = [ T o TSRS PRSPRPRPRPRN 44

Innehall 3



P AMATIIKEAA KBIMEIA. ...ttt ettt ettt et e et e et e et eeteeaesete et e e s e seeeeteeaaeseeesseesseseeesseeaseseeesseessesteesneaseesteeneeanes 46

Ta bort den fram&tvaNAa KAMETAN. ..o 46
Installera den fram&tVANAA KAMETAN. ..ottt ettt eeene e e enene s 47
B0 IS =T atsTo = aTe] = =Y OSSPSR 48
Ta bort DilASKAIMSGANGIAIMEN. .. .c.itiiiiiee et ettt b ettt ebe b s et e s e e b et e be b ese b esesb e e et s ene e 48
INstallera bildSKArMSGANGIAIMEN. ......c.cii ettt ettt a s e e et e s e e et e es e e e s e eeene e e eaene e eeenns 50
BIlASKAIMISKAIEL. ...ttt ettt bbbttt et b e Re bRt et Re e Rt et b e R et e ene et b erenrene e 51
Ta bOrt DIASKAITNSKADEIN. ..o 51
INstallera DIlASKAMISKADEIN...........o ettt b et b ettt et e s e b et et e e ene e enenenneas 52
Bildskarmens bakre k&pa 0Ch anteNNMONTEIING. .. ..ccviviiierieirieiee ettt es et ss et ss et e s esese e 54
Ta bort bildskdrmens baksida 0Ch @NtENNENNETEN. .......cciiiiiiii e 54
Installera bildsk&rmens baksida 0Ch aNTENNENNETEN. .......coiiiii e 94
HANAIEASSTOU. ... 55
Ta DO NANAIEASSTOTET. ......cvvitiiieieteieieiet ettt b bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb bbb eberebebene 55
INSTAIIEra NANAIEASSTOTET. .. . eeeeierieeeeeiet ettt ettt e st e s e e e s e ee b e s e e ee e e Eeneeeeee e e st eeeeeses et eeeeerenseeenereneen 56

L= o1 IR T E= e g 1 o Ve 58
Hantera svullna uppladdningsbara tiumjONDATIEMIET ...........ciiiice e 58
ALETSTAI OPEIATIVEYSTEMET.......eeoeeeeeeeeeeeeeeee ettt e e 58
(@] aTgelaaT= o ole] 2 F=To 4 oo TR USSP 59
(@ =Y S0P 59
BaTEEITINANTEIING. 1. vttt ettt ettt et a ettt et Re e h Rt e e R etk e ea e R e et e s e et et be st neerenenrene s 59
Forbereda Chromebook fOr [ANGLIASIAGIING. ....cueee e e e 59
FOrbered din ChIromMEDOOK. ........cviiieeieeie ettt sttt e e sesa e s e seseebe e etenaesesaenesseneesenenns 60

AT R S (0 a g T)Y (<] T 60
Dranering av kvarvarande strém (utfor maskinvarUdterstaliNing).......ccooeeeeeeeeeneeeeeeses e es 61
Diagnostik fore start av Chrome OS...............cocoii ettt sb et re e e 61
Kapitel 4: Fa hjalp och kontakta Dell...........ccuimiiimiiiiiiirnrsrn s s s s nannanas 63

Innehall



Arbeta inuti datorn

Sakerhetsanvisningar

Folj dessa sékerhetsforeskrifter for att skydda datorn och dig sjalv. Om inget annat anges antar varje procedur i detta dokument att du har
l&st sakerhetsinformationen som medfdljde datorn.

A

VARNING: Las sdakerhetsinstruktionerna som levererades med datorn innan du arbetar i datorn. Mer information om
basta metoder for sikert handhavande finns pa hemsidan for regelefterlevnad pa www.dell.com/regulatory_compliance.

VARNING: Koppla bort datorn fran alla stromkallor innan du 6ppnar datorkapan eller panelerna. Nar du ar klar satter du
tillbaka alla kapor, paneler och skruvar innan du ansluter datorn till eluttaget.

Undvik att datorn skadas genom att se till att arbetsytan &r plan, torr och ren.
Undvik att komponenter och kort skadas genom att halla dem i kanterna och undvika att vidrora stift och
kontakter.

Du bor endast utféra felsokning och reparationer som godkants eller anvisats av Dells team for teknisk hjalp.
Skador som uppstar till foljd av service som inte har godkants av Dell ticks inte av garantin. Se sdkerhetsanvisningarna
som medféljde produkten eller pd www.dell.com/regulatory_compliance.

Jorda dig genom att rora vid en omalad metallyta, till exempel metallen pa datorns baksida, innan du rér vid
nagot inuti datorn. Medan du arbetar bér du med jamna mellanrum réra vid en olackerad metallyta for att avleda statisk
elektricitet som kan skada de inbyggda komponenterna.

Nar du kopplar bort en kabel ska du alltid dra i dess kontakt eller dragflik, inte i sjdlva kabeln. Vissa kablar har
kontakter med lasflikar eller vingskruvar som maste lossas innan kabeln kan kopplas fran. Nar du kopplar fran kablar ska
du rikta in dem rakt for att undvika att kontaktstiften béjs. Nar du ansluter kablar ska du se till att portar och kontakter
ar korrekt vanda och inriktade.

Tryck in och mata ut eventuella kort fran mediekortlasaren.

Var forsiktig nar du hanterar uppladdningsbara litiumjonbatterier i barbara datorer. Svullna batterierna bor
inte anvdndas och bor bytas ut och avyttras ratt satt.

®| OBS: Féargen pé datorn och vissa komponenter kan skilja sig fr&n de som visas i det har dokumentet.

Innan du arbetar inuti datorn

Om denna uppgift

®| OBS: Bilderna i det har dokumentet kan skilja fr&n din dator beroende pa konfigurationen du bestéllde.

Steg
1. Spara och sténg alla dppna filer samt avsluta alla dppna program.

2. Stang av datorn. | Windows klickar du p& Start > O strém > Stédng av.

OBS: Om du anvéander ett annat operativsystem finns det anvisningar for hur du sténger av datorn i operativsystemets

dokumentation.

3. Koppla bort datorn och alla anslutna enheter fran eluttagen.
4. Koppla bort alla anslutna natverksenheter och all kringutrustning, t.ex. tangentbord, mus och bildsk&rm, fran datorn.

Arbeta inuti datorn 5


https://www.dell.com/regulatory_compliance
https://www.dell.com/regulatory_compliance

Natverkskablar kopplas forst loss fran datorn och sedan fran natverksenheten.

B. Ta bort eventuella mediakort och optiska skivor frAn datorn, om det behdvs.

Sakerhetsforeskrifter

Kapitlet om sakerhetsforeskrifter beskriver de primara stegen som ska vidtas innan du utfér ndgra demonteringsanvisningar.

Observera foljande sékerhetsforeskrifter innan du utfér n&gra installationer eller plocka isar- eller satta ihop-procedurer som innebér
demontering eller ommontering:

Sténg av datorn och all ansluten kringutrustning.

Koppla bort datorn och all ansluten kringutrustning frén vaxelstrommen.

Koppla bort alla natverkskablar, telefon- och telekommunikationsledningar fran datorn.

Anvand ett ESD-faltservicekit nar du arbetar inom négon for att undvika skador pé elektrostatisk urladdning (ESD).

N&r du har tagit bort ndgon datorkomponent placerar du férsiktigt den borttagna komponenten pé en antistatisk matta.
Anvénda skor med icke ledande gummisulor for att minska risken for elektrisk stot.

Standby strém

Dell-produkter med standby-strém méste kopplas ur innan du éppnar vaskan. System som innehéller standby-strém &r strémférande
medan de stangs av. Den interna strémmen gor att datorn kan sténgas av (Wake-on-LAN), och stangs av i viloldge och har andra
avancerade stromhanteringsfunktioner.

Genom att koppla ur, trycka pé och hélla strombrytaren intryckt i 15 sekunder ska den &terstdende stréommen i moderkortet laddas ur.

Forbindelse

Forbindelse &r en metod for att ansluta tva eller flera jordledare till samma elektriska potential. Detta gérs med hjalp av ett ESD-
féltservicekit. Vid anslutning av en bindningstrad ar det viktigt att den ar ansluten till bar metall och aldrig till en mélade eller icke-metallyta.
Handledsremmen ska vara séker och i full kontakt med din hud, och se till att alltid ta bort alla smycken som klockor, armband eller ringar
innan du sjalv och utrustningen férbinds.

Elektrostatisk urladdning, ESD-skydd

ESD &r ett stort problem nér du hanterar elektroniska komponenter, sarskilt kénsliga komponenter sésom expansionskort, processorer,
DIMM-minnen och moderkort. Smé belastningar kan skada kretsarna pa ett satt som kanske inte &r uppenbart, men som kan ge tillfalliga
problem eller en férkortad produktlivsliangd. Eftersom det finns pétryckningar i branschen for lagre stromkrav och hdgre densitet blir
ESD-skyddet allt viktigare att tanka pa.

Pa grund av hogre densitet hos de halvledare som anvands i de senaste Dell-produkterna ar kansligheten for skador orsakade av statisk
elektricitet nu hdgre &n i tidigare Dell-produkter. Av denna orsak &r vissa tidigare godkénda metoder for att hantera komponenter inte
langre tillampliga.

Tvé erkanda typer av skador orsakade av ESD &r katastrofala och tillfalliga fel.

e Katastrofala — ungefar 20 procent av alla ESD-relaterade fel utgérs av katastrofala fel. | dessa fall ger skada upphov till en omedelbar
och fullstandig forlust av funktionaliteten. Ett exempel pé ett katastrofalt fel &r nar ett DIMM-minne utsétts for en statisk stét och
systemet omedelbart visar meddelandet "No POST/No Video” (inget starttest/ingen video) och avger en ljudkod fér avsaknad av eller
gj fungerande minne.

o Tillfalliga — tillfalliga fel representerar cirka 80 procent av de ESD-relaterade felen. Den hdga andelen tillfélliga fel innebar att de flesta
ganger som skador uppstéar kan de inte identifieras omedelbart. DIMM-minnet utsétts for en statisk stot, men sparningen férsvagas
knappt och ger inte omedelbart ndgra symtom utét som ar relaterade till skadan. Det kan ta flera veckor eller manader for det
forsvagade spéret att smalta och under tiden kan det uppsta férsamringar av minnesintegriteten, tillfalliga minnesfel och sa vidare.

Det ar svérare att kénna igen och felskoka tillfélliga fel (kallas ven intermittenta eller latenta).

Utfor foljande &tgarder for att forhindra ESD-skador:

e Anvand ett kabelanslutet ESD-armband som &r korrekt jordat. Det &r inte langre tilldtet att anvanda trdldsa antistatiska armband
eftersom de inte ger ett tillrdckligt skydd. Det récker inte med att réra vid chassit innan du hanterar delar for att fa ett garanterat
ESD-skydd for delar med 6kad ESD-kénslighet.

6 Arbeta inuti datorn



Hantera alla komponenter som ar kansliga for statisk elektricitet pa en plats som ar skyddad mot elektrostatiska urladdningar. Anvand
om mojligt antistatiska golvplattor och skrivbordsunderlagg.

Ta inte ut en komponent som &r kénslig for statisk elektricitet fran sin forpackning forran du ar redo att installera komponenten. Innan
du packar upp den antistatiska forpackningen ska du se till att du jordar dig pa nagot satt.

Innan du transporterar en komponent som &r kanslig for statisk elektricitet ska du placera den i en antistatisk behallare eller
forpackning.

ESD-faltservicekit

Det obevakade Faltservicekitet ar det servicekit som oftast anvands. Varje féltservicekit innehaller tre huvudkomponenter: antistatisk
matta, handledsrem och bindningstrad.

Komponenter i ett ESD-faltservicekit

Komponenterna i ett ESD-faltservicekit ar:

Antistatisk matta — Den antistatiska mattan &r dissipativ och delar kan placeras p& den under serviceprocedurer. Vid anvandning av
en antistatisk matta bor handledsremmen vara tajt och bindningskablarna ska vara anslutna till mattan och till alla oskyddade metallytor
pa datorn som bearbetas. N&r de har installerats p8 ratt satt kan servicedelar avlagsnas frdn ESD-vaskan och placeras direkt pa
mattan. ESD-kansliga foremal ar skyddade i din hand, pd ESD-mattan, i datorn eller i en véska.

Handledsrem och bindningstrad — Handledsremmen och bindningstrdden kan antingen vara direkt anslutna mellan handleden

och den nakna metallen p& hardvaran om ESD-matningen inte ar nddvandig eller ansluten till den antistatiska matta for att skydda
maskinvara som tillfalligt placeras pd mattan. Den fysiska anslutningen av handledsremmen och bindningstrdden mellan din hud,
ESD-matningen och hérdvaran &r k&nd som bindning. Anvand endast Field Service-kit med handledsrem, matta och bindningstrad.
Anvand aldrig tradlésa band. Var alltid medveten om att de inbyggda ledningarna i ett handledsband &r bendgna att skada fran
normalt slitage och maste kontrolleras regelbundet med en armbandstester for att undvika oavsiktlig skada pd ESD-hérdvaran. Det
rekommenderas att du provar handledsremmen och bindningstrdden minst en gang per vecka.

Testare for ESD-handledsrem — Tr&darna inuti en ESD-rem &r bendgna att skadas med tiden. Vid anvéndning av en icke-
monterad sats &r basta tillvagagangssatt att regelbundet testa remmen fore varje servicebesdk och minst en gang per vecka. En
armbandstestare ar den bésta metoden for att géra detta test. Om du inte har din egen armbandsmatare, kolla med ditt regionala
kontor for att ta reda péd om de har en. Genomfdr testet genom att ansluta handledsbandets bindningstréad till testaren medan den &r
fastsatt pé din handled och tryck pd knappen for att testa. En gron lysdiod t&nds om testet ar framgangsrikt. en réd LED lyser och ett
larm I&ter om testet misslyckas.

Isolatorelement — Det &r viktigt att halla ESD-kéansliga enheter, t.ex. plastkapor till kylflansen, borta fran inre delar som &r isolatorer
och ofta mycket laddade.

Arbetsmiljé — Innan du driftsatter ESD-féltservicekittet bor du beddéma situationen pa kundens plats. Till exempel & implementering
av kittet for en servermiljé annorlunda &n for en stationar eller béarbar miljé. Servrar installeras vanligtvis i ett rack i ett datacenter;
stationara datorer eller barbara datorer placeras vanligtvis pa kontorsdiskar eller i hytter. Leta alltid efter ett stort, 6ppet, platt
arbetsomrade som &r fritt och tillrackligt stort for att anvanda ESD-kittet med extra utrymme for att rymma typen av dator som
repareras. Arbetsytan bdr ocksé vara fri fran isolatorer som kan orsaka en ESD-handelse. P4 arbetsomradet ska isolatorer som
Styrofoam och annan plast alltid flyttas minst 12 tum eller 30 centimeter bort fran kénsliga delar innan fysisk hantering av alla
hardvarukomponenter.

ESD-forpackning — Alla ESD-kénsliga enheter méste skickas och tas emot i en statiskt séker férpackning. Metall, statiska skérmade
vaskor féredras. Du ska dock alltid returnera den skadade delen med samma ESD-pése och férpackning som den nya delen kom i.
ESD-pésen ska vikas dver och téppas av och allt samma skumférpackningsmaterial ska anvandas i originalboxen som den nya delen
kom i. ESD-kansliga enheter ska endast tas bort frn forpackningen pé& en ESD-skyddad arbetsyta, och delar ska aldrig placeras ovanpa
ESD-véaskan eftersom endast insidan av pésen &r avskarmad. Placera alltid delar i handen, pd ESD-mattan, i datorn eller inuti en
antistatisk pase.

Transport av kédnsliga komponenter — Vid transport av ESD-kansliga komponenter, sdsom reservdelar eller delar som ska
returneras till Dell, ar det viktigt att placera dessa delar i antistatiska pésar for saker transport.

Sammanfattning av ESD-skydd

Det rekommenderas att den traditionella trédbundna ESD-jordledsremmen och den skyddande antistatiska mattan alltid anvands vid
service av Dell-produkter. Dessutom &r det viktigt att kansliga delar hélls separerade fran alla isolatordelar medan service utférs och att
antistatiska pasar anvands vid transport av kansliga komponenter.

Arbeta inuti datorn 7



Transport av kansliga komponenter

Vid transport av ESD-kansliga komponenter, sdsom reservdelar eller delar som ska returneras till Dell, ar det viktigt att placera dessa delar i
antistatiska pésar for saker transport.

Nar du har arbetat inuti datorn

Om denna uppgift

Kvarglomda och lésa skruvar inuti datorn kan allvarligt skada datorn.

Steg

1. Sétt tillbaka alla skruvar och kontrollera att inga 16sa skruvar finns kvar inuti datorn.

2. Anslut eventuella externa enheter, kringutrustning och kablar som du tog bort innan arbetet pé datorn pabdrjades.
3. Satt tillbaka eventuella mediakort, skivor och andra delar som du tog bort innan arbetet pa datorn pabdrjades.

4. Anslut datorn och alla anslutna enheter till eluttagen.

5. Starta datorn.

8 Arbeta inuti datorn



Ta bort och installera komponenter

@l OBS: Bilderna i det har dokumentet kan skilja fr&n din dator beroende pé konfigurationen du bestéllde.

Rekommenderade verktyg

Procedurerna i detta dokument kan kréva att foljiande verktyg anvands:

e Stjarnskruvmejsel (Phillips), nr 1
e Torx 5-skruvmejsel
e Plastmejsel

Skruvlista

@ OBS: Nar du tar bort skruvarna frdn en komponent rekommenderar vi att du noterar skruvtyp, antal skruvar och placerar demien
skruvforvaringslada. Detta ar for att sékerstélla att ratt antal skruvar och korrekt skruvtyp anvénds nar komponenten satts tillbaka.

@ OBS: Vissa datorer har magnetiska ytor. Kontrollera att skruvarna inte blir kvar pa sddana ytor nér du satter tillbaka en komponent.

@ OBS: Skruvfargen kan variera med den konfiguration som bestélits.

Tabell 1. Skruvlista

Komponent Skruvtyp Kvantitet Skruvbild
Képa Fastskruvar 9 %
3-cellsbatteri M2 x 4 3 ?
WLAN-faste M2 x 3 1 '
Féaste for bildskarmskabel M2 x 4 1 ?
Bildskérmsenhet M2,5 x 5 6 ?
Hoger I/0O-faste M2 x 4 2 ?
Vénster |/0O-faste M2 x 4 1 ?
M2,5 x5 1

Ta bort och installera komponenter 9



Tabell 1. Skruvlista (fortsattning)

Komponent Skruvtyp Kvantitet Skruvbild

Moderkort M2 x 4 7

Utatriktad kamera M2.5x2.5 1
Bildskarmsgangjarn M2 x 3 4
M2.5x2.5 6

L Jadk

Huvudkomponenter i Chromebook 3110 2-i-1

Foljiande bild visar huvudkomponenterna fér Chromebook 3110 2-i-1.

10 Ta bort och installera komponenter



N oo

Képa

Batteri

Datorchassi

Utatriktad kamera (tillval)

2. Moderkort
4. Hogtalare
6. Bildskdrmsenhet

Ta bort och installera komponenter

1"



@ OBS: Dell innehéller en lista éver komponenter och tillhdérande artikelnummer fér den ursprungliga systemkonfigurationen som kopts.
Dessa delar &r tillgangliga enligt garantitdckningar som kunden har kdpt. Kontakta din Dell-séljare for kdpalternativ.

Kapa

Ta bort kapan

Forutsattningar

1. F&lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

Om denna uppgift

Foliande bilder anger placeringen av baslocket och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

@l OBS: For Chromebook 3110-system som levereras med WWAN &r baskapan fastsatt med Torx 5-skruvar (inte Phillips #0).

Chromebook

3110 2-in-1

12 Ta bort och installera komponenter



Chromebook
3110 2-in1

Steg

1. Lossa de nio fastskruvarna som faster baskapan i handledsstédsenheten.

2. Anvand en plastmejsel for att banda upp baskapan fran de U-formade jacken upptill och fortsétt att arbeta péa sidorna for att Gppna
baskéapan.

3. Lyft bort bask8pan frAn handledsstddet.
4. Koppla bort batterikabeln fran kontakten pd moderkortet med hjélp av dragfliken.

Ta bort och installera komponenter 13



Installera kapan

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild anger placeringen av baslocket och ger en visuell representation av installationsproceduren.

®| OBS: For Chromebook 3110-system som levereras med WWAN &r baskapan fastsatt med Torx 5-skruvar (inte Phillips #0).

14 Ta bort och installera komponenter



15

enter

Ta bort och installera kompon



Steg

1. Anslut batterikabeln till kontakten pa moderkortet.

2. Placera kapan pé handledsstddet.

3. Rikta in skruvhalen pa kapan med skruvhalen i handledssttdet och sndpp képans sparrar pé plats.
4. Dra &t de nio fastskruvarna som héller fast basképan i handledsstddsenheten.

Nasta Steg

1. Fdlj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Batteri

Forsiktighetsatgarder for laddningsbara litiumjonbatterier

e Var forsiktig nar du hanterar laddningsbara litiumjonbatterier.

o Lossa batteriet helt innan det tas bort. Koppla bort vaxelstromsadaptern fran datorn och driv datorn enbart pa
batteristrom — batteriet ar helt urladdat om datorn inte langre slas pa nar strombrytaren trycks in.

e Undvik att krossa, tappa, skada eller tranga in i batteriet med frammande féremal.

e Utsatt inte batteriet for hdga temperaturer eller montera isar batteripaketen och -cellerna.
e Tryck inte pa batteriets yta.

e Bdj inte batteriet.

e Anvidnd inte verktyg av nagot slag for att banda pa eller mot batteriet.

e Se till att inga skruvar for denna produkt gar forlorade under service eller felplaceras for att forhindra oavsiktlig
punktering eller skada pa batteriet och andra datorkomponenter.

e Om batteriet sitter fast i datorn pa grund av svullnad, forsok inte frigéra det som punktering, bdjning eller krossning
av ett laddningsbart litiumjonbatteri kan vara farligt. Kontakta i dessa fall Dell tekniska support for hjalp. Se
www.dell.com/contactdell.

e Kop alltid akta batterier fran www.dell.com eller auktoriserade Dell-partners och aterforsaljare.

e Svullna batterierna bor inte anvdndas och bor bytas ut och avyttras ratt satt. Riktlinjer for hur du hanterar och byter
ut svullna laddningsbara litiumjonbatterier finns i Hantera svullna laddningsbara litiumjonbatterier.

Ta bort 3-cellsbatteriet

Foérutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar platsen for 3-cellsbatteriet och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

16 Ta bort och installera komponenter


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

Steg

1. Ta bort batterikabeln fran riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.
2. Tabort de tre skruvarna (M2x4) som héller fast 3-cellsbatteriet i handledsstodet.
3. Lyft bort 3-cellsbatteriet fran handledsstddet.

Installera 3-cellsbatteriet

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foéljande bild(er) visar platsen for 3-cellsbatteriet och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

17



3x
M2x4

Steg

1. Riktain och placera 3-cellsbatteriet i kortplatsen pé& handledsstodet.

2. Satt tillbaka de tre skruvarna (M2x4) som faster 3-cellsbatteriet pa handledsstédsenheten.
3. Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Nasta Steg

1. Installera kapan.
2. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

18 Ta bort och installera komponenter



Batterikabel

Ta bort batterikabeln

Forutsattningar

1. Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Ta bort képan.
8. Tabort 3-cellsbatteriet.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av batterikabeln och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Disconnect the battery before accessing any parts or devices. )
Note: Longer POST time may occur if battery cable was disconnected for service/repair:

DELL X CAUTION Do not expose the battery to temperatures aboy
Battery Questions? Se manual for safety instructions.

comireguiatory_compiance PRECAUTION Ne pas soumettre la batterie a
465 °C (149 °F). Voir le manuel pour des instructions de s
VORSICHT Der Akku darf niemal aturen Uber 65 °C ausgesetzt
Sicl

1 2 den. heitsanweisungen find

Standard
'Rechargeable
Li-ion Battery

se harmful
erference that m:

Steg
Koppla bort batterikabeln fran kontakten pé batteriet.

Installera batterikabeln

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av batterikabeln och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter



Disconnect the battery before accessing any parts or devices.
Note: Longer POST time may occur if battery cable was disconnected for service/s

DELL
Battery Questions?

(ory_compliance

Steg
Anslut batterikabeln till kontakten pa batteriet.

Nasta Steg

1. Installera 3-cellsbatteriet.
2. |Installera ké&pan.
3. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Tangentbord

Ta bort tangentbordet

Férutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Féliande bilder visar var tangentbordet &r placerat och hur borttagningsproceduren gar till.

20 Ta bort och installera komponenter



backspace

Ta bort och installera komponenter

21



Steg

Ta bort batterikabeln fran riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Koppla bort tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) fr&n kontakten p& moderkortet.

Placera datorn p& en plan yta med tangentbordet vant uppat. Oppna datorn till 180 grader.

Hall handledsstodets sidor ordentligt medan du trycker in i de tva lossningshélen med en plastmejsel.

NSRS

Anvand en plastmejsel for att forsiktigt banda bort tangentbordet frén sparrarna i handledsstodet for att lossa tangentbordet frén
tangentbordsfastet i handledsstddet.

6. Lyft och ta bort tangentbordet fr&n handledsstodet och dra forsiktigt tangentbordets FPC-kabel genom éppningen pé handledsstddet.

Installera tangentbordet

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar placeringen av tangentbordet och ger en visuell dtergivning av installationsproceduren.

backspace

backspace

22 Ta bort och installera komponenter



@

Steg

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

Nasta Steg

For forsiktigt in tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) genom &ppningen i handledsstodet.
Rikta in och placera tangentbordet pa handledsstodet.

Tryck forsiktigt p& tangentbordet och snépp det pa plats.

Stang bildskarmspanelen och vand péa datorn.

Dra tangentbordets FPC-kabel fr&n dppningen i handledsstodet.

Anslut pekplattans FPC-kabel till kontakten pd moderkortet.

Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

1. Installera k&pan.
2. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmsenhet

Ta bort bildskarmsenheten

Forutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.

Om denna uppgift

Foliande bild visar var bildskdrmsenheten &r placerad och hur borttagningsproceduren gar till.

Ta bort och installera komponenter 23



D0%

1x 1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

24 Ta bort och installera komponenter



Steg

Ta bort skruven (M2x3) som héller fast fastet for WLAN-kortet pd WLAN-kortmodulen i moderkortet.
Lyft och ta bort WLAN-kortfastet frdn WLAN-kortmodulen som héller fast de tva antennkablarna.
Koppla ur WLAN-antennkablarna fran kontakterna pd WLAN-kortmodulen.

Koppla bort G-sensorkabeln fran kontakten p& moderkortet.

Dra av och lossa WLAN-antennkablarna och G-sensorkabeln fran kabelhéllarna pa handledsstddet.

Ta bort skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln i moderkortet.

Ta bort fastet for bildskarmskabeln fran bildskarmskabelns kontakt pd moderkortet.

Koppla bort bildskérmskabeln frdn moderkortet och dra undan den.

© O NN NN 2

Oppna bildskarmsenheten i 270 grader och placera datorn pa en plan yta sa att gangjarnen pekar uppat.

—
o

. Ta bort de sex skruvarna (M2.5x5) som héller fast bildskédrmsenheten.

OBS: Se till att hélla bildskarmsenheten pa plats medan du lossar skruvarna sé att datorn inte kan vélta och skada
bildskdrmsenheten.

1. Lyft bort bildskdrmsenheten fran handledsstddsenheten.

Installera bildskarmsenheten

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for bildskdrmsenheten och ger en visuell representation av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter

25



SOk

1x
M2x3 M2x4 M2.5x5

chromebook

26 Ta bort och installera komponenter



i
r

Standard
‘Rechargeable
Lizion Battery

Type YRDD6
11.46V=

Steg

Placera handledsstodet pé en plan yta.

Rikta in bildskarmsenheten med skruvhallarna pa handledsstodet.

Satt tillbaka de sex skruvarna (M2.5x5) for att dra fast bildskdrmsenheten p& handledsstddet.
Fast bildskarmskabeln p& moderkortet.

Anslut bildskérmskabeln till kontakten pa moderkortet.

Rikta in och placera fastet for bildskarmskabeln pa bildskarmskabelns kontakt p4 moderkortet.

Satt tillbaka skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln pé bildskarmskabelns kontakt pd moderkortet.
Dra och fast WLAN-antennkablarna och G-sensorkabeln genom kabelhallarna p& handledsstddet.

© O NDO ANN =

Anslut G-sensorkabeln till kontakten p& moderkortet.
For Chromebook 3110 2-i-1 maste G-sensorkabeln tejpas fast pa handledsstddet och dras under WLAN-antennerna.
. Anslut WLAN-antennkablarna till kontakterna pd WLAN-kortmodulen.

OBS: For datorer som levereras med WLAN-kapacitet drar du bada WLAN-antennkablarna under fliken pa hoger
bildskarmsgangjarn och sedan in i gummikabelhéllaren.

—
o

1. Satt tillbaka WLAN-kortféastet pd WLAN-kortmodulen for att fasta de tva antennkablarna.
12. Satt dit skruven (M2x3) for att fasta WLAN-kortfastet pd WLAN-kortmodulen pd moderkortet.

Nasta Steg

1. Installera k&pan.
2. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Ta bort och installera komponenter 27



Moderkort

Ta bort moderkortet

Forutsattningar

1. Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Ta bort képan.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar kontakterna pd moderkortet.

WLAN-kortets kontakt

G-sensorns kabelkontakt

Den utétriktade kamerans kabelkontakt
Kontakt for bildskarmskabel

Kontakt for hdgtalarkabel
Batterikabelns kontakt
Tangentbordets kabelkontakt
Styrplattans kabelkontakt

ONO oD NS

Foliande bilder visar moderkortets placering och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

28 Ta bort och installera komponenter



T

1x 11x
M2x3 M2x4 M2.5x5

Ta bort och installera komponenter 29



Steg

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.

10.

1.

12.
13.
14.
15.

30

Ta bort batterikabeln frén riktningskanalen mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Ta bort skruven (M2x3) som héller fast fastet for WLAN-kortet p& WLAN-kortmodulen i moderkortet.
Lyft och ta bort WLAN-kortfastet frAn WLAN-kortmodulen som héller fast de tva antennkablarna.
Koppla ur WLAN-antennkablarna frdn kontakterna p& WLAN-kortmodulen.

Ta bort skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln i moderkortet.

Ta bort fastet for bildskdrmskabeln frén bildskarmskabelns kontakt p& moderkortet.

For datorer som levereras med en utatriktad kamera kopplar du fran kabeln for den utatriktade kameran frén kontakten pa
moderkortet.

Koppla frén G-sensorkabeln, bildskarmskabeln, styrplattans flexibla flatkabel (FFC), tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) och
hogtalarkabeln fr&n kontakterna p& moderkortet.

Ta bort bildskarmskabeln fr&n moderkortet.

Ta bort de tva skruvarna (M2x4) som héller fast det hogra I/O-fastet pd handledsstddet.

Ta bort det hdgra |/0-fastet frdn handledsstddet.

Ta bort skruven (M2,5x5) och skruven (M2x4) som héller fast det vanstra |/O-fastet pa handledsstodet.
Ta bort det vénstra I/0O-fastet fr&n handledsstodet.

Ta bort de sju skruvarna (M2x4) som héller fast moderkortet i handledssttdet.

Lyft upp och ta bort moderkortet fr&n vanster sida.

Ta bort och installera komponenter



Installera moderkortet

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar kontakterna pa moderkortet.

WLAN-kortets kontakt

G-sensorns kabelkontakt

Den utéatriktade kamerans kabelkontakt
Kontakt for bildskarmskabel

Kontakt for hogtalarkabel
Batterikabelns kontakt
Tangentbordets kabelkontakt
Styrplattans kabelkontakt

©ND oS KNS

Fdéljande bilder visar moderkortets placering och ger en visuell representation av installationsproceduren.

@l OBS: Om processorns termiska dyna pa handledsstédet (under moderkortet) lossnar satter du tillbaka det pa handledsstodet.

Ta bort och installera komponenter 31



1x 11x
M2x3 M2x4 M2.5x5

e

R

g ‘H'HHHIHHVHHV
Iﬂdlmﬂuulmmtml
i

i Disconnect the batt@ibefore accessing a
Note: Longer POST tmé may oceur o btt

ﬁiﬂiﬂiﬂiiiiiiﬁ]iﬂ'"ﬂ!
”‘WWHMHI

(‘ Disconnect the batteRpbefore accessing any
\ 2 /B Note: Longer POST time may oceur i battery ca

T 5
DELL. 65°2049°F)
Battery Questions? & ma :
E¢

Aduwm.

32 Ta bort och installera komponenter



Steg
1.

Placera moderkortet p& handledsstddet.

Rikta in skruvhalen pd moderkortet med skruvhéalen i handledsstddet.

Satt tillbaka de sju skruvarna (M2x4) som héller fast moderkortet i handledssttdet.

Rikta in och placera det vanstra |/O-fastet pa handledsstodet.

Satt tillbaka skruven (M2,5x5) och skruven (M2x4) som haller fast det vanstra |/O-fastet i handledsstodet.
Rikta in och placera det hégra I/0-fastet pa handledsstodet.

Satt tillbaka de tva skruvarna (M2x4) som héller fast det hogra I/O-fastet pd handledsstodet.

Fé&st bildskarmskabeln pd moderkortet.

Anslut G-sensorkabeln, bildskarmskabeln, styrplattans flexibla flatkabel (FFC), tangentbordets flexibla kretskabel (FPC) och
hogtalarkabeln till kontakterna p& moderkortet.

© © N O o b N

Ta bort och installera komponenter 33



10.

.
12.
13.
14.

15.
16.

@ OBS: Om tillampligt for din dator ansluter du styrplattans jordade flexibla flatkabel (FFC) till moderkortet.

For datorer som levereras med en utatriktad kamera ansluter du kabeln for den utatriktade kameran till kontakten pa moderkortet.
Rikta in och placera fastet for bildskarmskabeln pa bildskarmskabelns kontakt p4 moderkortet.

Satt tillbaka skruven (M2x4) som héller fast fastet for bildskarmskabeln pé bildskarmskabelns kontakt pad moderkortet.

Anslut WLAN-antennkablarna till kontakterna p& WLAN-kortmodulen.

Satt tillbaka WLAN-kortfastet pd WLAN-kortmodulen for att fasta de tvé antennkablarna.

Sétt tillbaka skruven (M2x3) for att fasta WLAN-kortfastet pd WLAN-kortmodulen p& moderkortet.

Dra batterikabeln genom riktningskanalerna mellan moderkortet och 3-cellsbatteriet.

Nasta Steg

1.
2.

Installera kapan.
Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Hogtalare

Ta bort hogtalarna

Forutsattningar

1.
2,
3.

Fo6lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort kapan.
Ta bort 3-cellsbatteriet.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av hdgtalarna och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

34

Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Dra bort den genomskinliga tejpen som héller fast hogtalarkabeln i handledsstodet.

Ta bort och installera komponenter 35



@ OBS: For att ta bort hdgtalarna méste den genomskinliga tejpen som héller fast hégtalarkabeln dras bort.

2. Koppla loss hogtalarkabeln fran kontakten p& moderkortet.
3. Dra bort de tre tejpbitarna som héller fast hogtalarkabeln.
4. Dra loss hogtalarkablarna frén kabelkanalerna pa handledsstodet.

@ OBS: Nar du satter tillbaka hogtalarna pa handledsstddet méste hogtalarkablarna dras genom kabelkanalerna i handledsstodet
och under tejpen med en pil fér att undvika att hdgtalarkablarna skadas nér du satter dit baskapan.

5. Lyft av hogtalarna tillsammans med kabeln fr&n handledsstodet.

Installera hogtalarna

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av hdgtalarna och ger en visuell representation av installationsproceduren.

36 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Anvand justeringstapparna och placera hodgtalarna i kortplatserna pa handledsstédet.
2. Dra hogtalarkabeln genom kabelhéllarna pa handledsstodet.

@ OBS: Hogtalarkablarna méaste dras genom kabelkanalerna langst ned pa handledssttdet och under tejpen med en pil for att
undvika att hogtalarkablarna skadas nar du installerar basképan.

Ta bort och installera komponenter 37



3. Satt fast de tre tejpbitarna som héller fast hogtalarkabeln.
4. Anslut hogtalarkabeln till kontakten pd moderkortet.
B. Satt fast den genomskinliga tejpen som haller fast hogtalarkabeln.

Nasta Steg

1. Installera 3-cellsbatteriet.
2. Installera k&pan.
3. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Utatriktad kamerakabel

Ta bort den utatriktade kamerans kabel

Forutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.
3. Tabort moderkortet.

Om denna uppgift
@l OBS: Foliande procedur galler endast for datorer som levereras med en utétriktad kamera.

Foliande bild visar den utétriktade kamerans placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

38 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Koppla bort kabeln for den utatriktade kameran fran kontakten pa den utatriktade kameran.
2. Lyft av den utatriktade kamerans kabel frdn handledsstodet.

Installera den utatriktade kamerans kabel

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.
Om denna uppgift

@l OBS: Foliande procedur géller endast for datorer som levereras med en utétriktad kamera.

Féljande bild visar platsen for den framatvanda kameramodulen och ger en illustration av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 39



Steg

1. Riktain och placera kabeln for den utatriktade kameran pa handledsstodet.
2. Anslut kabeln for den utatriktade kameran till kontakten pé den utétriktade kameramodulen.

Nasta Steg

1. Installera moderkortet.
2. |Installera kéapan.
3. Fdlj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Kamera mot omvariden

Ta bort den utatriktade kameran

Férutsattningar

Det héar ar en 6mtalig komponent. Var forsiktig.

1. F&lj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort k&pan.

8. Tabort moderkortet.

4. Ta bort den utdtriktade kamerans kabel.

Om denna uppgift

@l OBS: Foljande procedur géller endast for datorer som levereras med en utétriktad kamera.

Foliande bild visar placeringen for den utatriktade kameran och ger en illustration av borttagningsproceduren.

1x
M2.5x2.5

Steg

1. Tabort skruven (M2.5x2.5) som héller fast den utatriktade kameran i handledssttdet.
2. Lyft bort den utdtriktade kameramodulen fran handledsstodet.

40 Ta bort och installera komponenter



Installera den utatriktade kameran

Férutsattningar

Det har ar en 6mtalig komponent. Var forsiktig.

Om denna uppgift
@l OBS: Foliande procedur géller endast for datorer som levereras med en utétriktad kamera.

Foljande bild visar placeringen fér den utétriktade kameran och ger en illustration av installationsproceduren.

1x
M2.5x2.5

Steg

1. Foér in modulen fér den utatriktade kameran i uttaget pd handledsstodet.
2. Satt tillbaka skruven (M2.5x2.5) som héller fast den utatriktade kameramodulen i handledsstodet.

Nésta Steg

1. Installera den utatriktade kamerans kabel.

2. Installera moderkortet.

3. Installera kapan.

4. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmspanel

Ta bort bildskarmen

Forutsattningar

1. Fdlj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
2. Tabort képan.
3. Ta bort bildskarmsenheten.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for bildskdrmen och ger en visuell representation av borttagningsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 11



42 Ta bort och installera komponenter



Steg

1. Anvand en plastmejsel for att forsiktigt banda upp bildskarmspanelen frén férdjupningarna vid de U-formade jacken ovanfor vanster
och hoger bildskarmsgangjarn.

Ta bort och installera komponenter 43



2. Anvéand en plastmejsel for att banda upp den yttre vanstra och hogra sidan av bildskédrmsramen.

Om du bander loss panelens nedre kant kan komponenter som sitter nidra botten av bildskdrmsenheten
skadas.

Vand forsiktigt pa bildskarmen for att komma at bildskarmskabeln.

Dra tillbaka den ledande tejpen som héller fast bildskdrmskabeln pa baksidan av bildskarmspanelen.

Dra av och ta bort gummimellanléagget fran bildskérmskabeln.

For datorer med stdd for USI-penna ska du koppla bort USI-pennkabeln frén kontakten pa baksidan av bildskarmspanelen.
Koppla bort bildskérmskabeln frédn kontakten pa bildskarmspanelens baksida.

© N g b

Lyft och ta bort bildskdrmen fran bildskarmsenheten.

Installera bildskarmen

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bilder visar bildskarmens placering och ger en illustration av installationsproceduren.

44 Ta bort och installera komponenter



R

Ta bort och installera komponenter 45



Steg

1. Anslut bildsk&rmskabeln till kontakten pé bildskdrmens baksida.

2. For datorer som stoder USI-penna ansluter du USI-pennkabeln till kontakten pé baksidan av bildskarmspanelen.

3. Satt fast gummimellanlagget pé bildskarmskabeln.

4, Satt fast den ledande tejpen for att fasta bildskarmskabeln pé baksidan av bildskarmspanelen.

B. Fall bildskdrmspanelen s& att den &r inriktad med bildsk&rmsenheten.

6. Borja med det 6vre hdrnet och tryck pé bildskarmsramen, fortsétt runt hela ramen tills den snapper pé plats pé bildskarmsenheten.
Nasta Steg

1. Installera bildskarmsenheten.

2. |Installera ké&pan.

3. Fdlj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Framatriktad kamera

Ta bort den framatvanda kameran

Forutsattningar

1.

46

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

2. Ta bort képan.
3.
4. Ta bort bildskarmen.

Ta bort bildskarmsenheten.

Ta bort och installera komponenter



Om denna uppgift

Féliande bild visar den framétvanda kamerans placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Steg

1. Koppla bort kamerakabeln frdn en kontakt pd kameramodulen.
2. Anvéand en plastmejsel for att forsiktigt banda upp kameran fran undersidan, med borjan frén de platser som ar markerade med pilarna.
3. Lyft upp och ta bort kameramodulen fran bildskarmsenheten.

Installera den framatvanda kameran

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Féliande bild visar placeringen for den utatriktade kameran och ger en illustration av installationsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 47



Steg

1. Rikta in och placera kameramodulen i facket i bildsk&drmsenheten.
2. Tryck p& kameramodulen tills den klickar pé plats.

3. Anslut kamerakabeln till kontakten pa kameramodulen.

Nasta Steg

1. Installera bildskarmen.

2. Installera bildskarmsenheten.

3. Installera kapan.

4. Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmsgangjarnen

Ta bort bildskarmsgangjarnen

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskdrmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ao

Om denna uppgift

Foliande bild visar placeringen av bildskarmsgangjarnen och ger en illustration av borttagningsproceduren.

48 Ta bort och installera komponenter



QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

Bt

/o

Steg

1.

N oo bh o

Vrid bildsk&rmsgéangjarnen och géngjarnsk&porna uppat mot bildskarmskapan.

®

OBS: Bildskarmsgangjarnen ska vara i en vinkel p& 0 grader medan gangjarnsképorna ska vara i en vinkel p& 90 grader (eller i laget
for en stangd bérbar dator).

OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjérnen endast roteras till olast lage. Gangjarnskaporna roterar inte forrén
bildskarmsgangjarnen &r i olast lage.

Ta bort g&ngjérnens gummin som técker vénster och hdger gangjérmskapa.

Dra forsiktigt ut bildskérmskabeln ur den vénstra gangjarnsképan.

Dra forsiktigt ut G-sensorkabeln och de tr8diésa antennerna ur den hégra gangjérnskapan.

Vrid upp bildskarmsgéngjarnen till en vinkel pa 90 grader.

Ta bort de fyra skruvarna (M2x3) och de sex skruvarna (M2,5x2,5) som héller fast bildskdrmsgangjarnen pé bildskdrmens baksida.
Lyft och skjut av bildskarmsgéngjérnen frén bildskarmens baksida.

Ta bort och installera komponenter 49



Installera bildskarmsgangjarnen

Férutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar platsen for skdrmgéngjérnen och ger en visuell representation av installationsproceduren.

QIO
6x 4x

M2.5x2.5 M2x3

7

Steg

1.

2.

N oSN N

50

Rikta in skruvhalen i bildsk&rmsgangjarnen med skruvhalen pé bildskarmens baksida.

Satt tillbaka de fyra skruvarna (M2,0x3,0) och de sex skruvarna (M2,5x2,5) for att fasta bildsk&rmsgéngjérnen pé bildskarmens
baksida.

Oppna bildskarmsgangjarnen till en vinkel p& 90 grader.

Tryck forsiktigt in G-sensorkabeln och de tr8diésa antennerna i den hégra géngjérnskapan.
Tryck forsiktigt in bildskdrmskabeln i den vénstra gangjarnsképan.

Satt tillbaka gangjarnsgummina for att fasta vanster och héger géngjarnsképa.

Vrid bildskarmsgangjarnen och gangjarnsképorna nedat fran bildskarmskapan.

Ta bort och installera komponenter



OBS: Bildskarmsgangjarnen ska vara i en vinkel p& O grader medan gangjarnskaporna ska vara i en vinkel pa 90 grader (eller i laget
for en sténgd barbar dator).

®

OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjarnen endast roteras till olast lage. Gangjarnskaporna roterar inte forran
bildskdrmsgangjarnen &r i olast lage.

Nasta Steg

1. Installera bildskarmen.

2. Installera bildskarmsenheten.

3. Installera kapan.

4. Foljanvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Bildskarmskabel

Ta bort bildskarmskabeln

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskdrmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ao =

Om denna uppgift

Féljande bild visar bildskdrmskabelns placering och ger en illustration av borttagningsproceduren.

Ta bort och installera komponenter 51



Steg

1.

O oA N

Vrid det vénstra bildskarmsgéngjarnet och den vanstra gangjarnskapan uppét mot bildskédrmskapan. Bildsk&rmsgéngjérnet ska vara i en
vinkel p& O grader medan gangjarnsképan ska vara i en vinkel p& 90 grader (eller i laget fér en stdngd bérbar dator).

OBS: Kontrollera att bildskarmsgéngjérnet endast roteras till ol8st lage. Gangjarnskapan roterar inte férran bildskarmsgangjarnet
ar i olast lage.

Ta bort gangjarnsgummit som haller fast den vanstra gangjarnskapan.

Dra forsiktigt ut bildsk&rmskabeln ur den vénstra géngjarnsképan.

Koppla bort kamerakabeln frdn kameramodulen.

Dra tillbaka tejpen néra den vanstra gangjarnskdpan som héller fast bildskdrmskabeln.
Lossa och dra bort bildskarmskabeln frén kabelkanalerna pé bildskarmens baksida.

Installera bildskarmskabeln

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Foliande bild visar bildskérmskabelns placering och ger en illustration av installationsproceduren.

52

Ta bort och installera komponenter



Steg

Fast och dra bildsk&rmskabeln genom kabelhéllarna pé bildskdrmens baksida.
Satt fast tejpen nara den vanstra gangjarnskapan som haller fast bildskarmskabeln.
. Anslut kamerakabeln till kameramodulen.

Satt tillbaka gangjarnsgummit som héller fast den vanstra gangjarnskapan.

Vrid det vanstra bildskarmsgéangjarnet och den vanstra gangjarnskapan nedat fran bildskarmskapan. Bildskarmsgangjérnet ska vara i en
vinkel pa O grader medan gangjarnskapan ska vara i en vinkel pa 90 grader (eller i laget fér en stangd bérbar dator).

1
2
3
4. Tryck forsiktigt in bildskédrmskabeln i den vanstra gangjarnskapan.
5
6

@ OBS: Kontrollera att bildskarmsgangjérnet endast roteras till olast lage. Gangjarnsképan roterar inte férran bildskarmsgangjarnet
ar i olast lage.

Nésta Steg

Installera bildskérmen.

Installera bildskarmsenheten.

Installera képan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

Ao e

Ta bort och installera komponenter 53



Bildskarmens bakre kapa och antennmontering

Ta bort bildskarmens baksida och antennenheten

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.
Ta bort képan.

Ta bort bildskérmsenheten.

Ta bort bildskarmen.

Ta bort kameran.

Ta bort bildskarmsgangjarnen.

Ta bort bildskarmskabeln.

NO oA oINS

Om denna uppgift

OBS: Bildskarmens baksida och antennenhet kan inte tas isér ytterligare nar alla procedurer fér borttagning av delar &r slutférda. Om
de tradltsa antennerna eller G-sensormodulen inte fungerar korrekt och méaste bytas ut byter du ut hela bildskarmens baksida och
antennenhet.

Bilden nedan visar bildsk&rmens baksida och antennenhet efter att procedurerna fore borttagning av delar har utforts for att byta ut
bildskdrmens baksida och antennenheten.

Steg

Nar forhandsatgarderna har utforts aterstar bildskarmens baksida och antennenhet.

Installera bildskarmens baksida och antennenheten

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

54 Ta bort och installera komponenter



Om denna uppgift

Foéljande bild visar platsen for bildskdrmens baksida och antennenhet.

Steg

Placera bildskarmens baksida och antennenhet pa en plan yta och utfér nddvandiga efterfoljande atgarder for att installera bildskarmens

baksida och antennenhet.

Nésta Steg

Installera bildskarmskabeln.

Installera bildskarmsgéangjarnen.

Installera kameran.

Installera bildskarmen.

Installera bildskarmsenheten.

Installera k&pan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

NOONON S

Handledsstod

Ta bort handledsstodet

Forutsattningar

Folj anvisningarna i Innan du arbetar inuti datorn.

Ta bort képan.

Ta bort 3-cellsbatteriet.

Ta bort tangentbordet.

Ta bort bildskarmsenheten.

Ta bort moderkortet.

Ta bort hogtalarna.

Ta bort den utatriktade kameran for datorer som levereras med en utatriktad kamera.

OND O NS

Om denna uppgift

@ OBS: Handledsstddet kan inte tas isar ytterligare nér alla procedurer for borttagning av delar &r slutforda. Om pekskarmens ram,

styrplattans stodfaste, styrplattans mylartejp, styrplattemodulen, pekskarmens flatkabel, den ledande tejpen eller den termiska dynan

inte fungerar och behdver bytas ut byter du ut hela handledsstédet.

Bilden nedan visar handledsstddet efter att procedurerna fore borttagning av delar har utférts for byte av handledsstod.

Ta bort och installera komponenter

55



Steg

Nar du har utfort de atgarder som kravs aterstar handledsstodet.

Installera handledsstodet

Forutsattningar

Om du byter ut en komponent, ta bort den befintliga komponenten innan du utfér installationsproceduren.

Om denna uppgift

Féljande bild visar platsen for handledssttdet.

@l OBS: Om processorns termiska dyna pa handledsstddet (under moderkortet) lossnar satter du tillbaka det pa handledsstédet.

56 Ta bort och installera komponenter



Steg

Placera handledsstodet pé ett plant underlag och utfor nodvandiga efterfoljande &tgarder for att installera handledsstodet.

Nasta Steg

Installera den utatriktade kameran foér datorer som levereras med en utatriktad kamera.
Installera hogtalarna.

Installera moderkortet.

Installera bildskarmsenheten.

Installera tangentbordet.

Installera 3-cellsbatteriet.

Installera kapan.

Folj anvisningarna i Nar du har arbetat inuti datorn.

©ND O KNS

Ta bort och installera komponenter 57



Felsokning

Hantera svullna uppladdningsbara litiumjonbatterier

Dells barbara datorer anvander litiumjonbatterier precis som de flesta andra barbara datorer. En typ av litiumjonbatteri &r det laddningsbara
litiumjonbatteriet. Laddningsbara litiumjonbatterier har 6kat i popularitet de senaste &ren och blivit standard inom elektronikindustrin tack
vare kundernas preferenser for en tunn formfaktor (sérskilt med nyare ultratunna barbara datorer) och l&ng batterilivslangd. Tekniken i
laddningsbara litiumjonbatterier innebar dock en risk for att battericellerna kan svélla.

Ett svullet batteri kan paverka den béarbara datorns prestanda. For att forhindra eventuella ytterligare skador pa enhetens hdlje eller interna
komponenter som leder till funktionsstérningar, avsluta anvandningen av den barbara datorn och ladda ur den genom att koppla bort
natadaptern och I&ta batteriet dréneras.

Svullna batterierna bor inte anvandas och bér bytas ut och avyttras pa ratt satt. Vi rekommenderar att du kontaktar Dell produktsupport
for information om alternativ for att ersatta ett svullet batteriet enligt villkoren i den géllande garanti eller ditt servicekontrakt, inklusive
alternativ for utbyte av en Dell-auktoriserad servicetekniker.

Riktlinjerna for att hantera och byta ut laddningsbara litiumjonbatterier &r som foljer:

e Var forsiktig ndr du hanterar laddningsbara litiumjonbatterier.

e | adda ur batteriet innan det tas bort fran systemet. For att ladda ur batteriet, koppla bort natadaptern fran systemet och kor systemet

endast pé batteristrom. Né&r systemet inte langre slas pa nar strémbrytaren trycks ned &r batteriet helt urladdat.

Undvik att krossa, tappa, skada eller tranga in i batteriet med frammande féremal.

Utsétt inte batteriet for hdga temperaturer eller montera isar batteripaketen och -cellerna.

Tryck inte pé batteriets yta.

Boj inte batteriet.

Anvand inte verktyg av ndgon typ for att bédnda pé eller mot batteriet.

Om ett batteri fastnar i en enhet som en folid av svulinad, forsok inte att frigdra det eftersom punktering, bdjning eller krossning av ett

batteri kan vara farligt.

Forsok inte att sétta i ett skadat batteri eller ett batteri som svéllt i en bérbar dator.

Svullna batterier som técks av garantin ska returneras till Dell i en godkand fraktbehallare (som tillhandahélls av Dell) — detta ar for att

folja transportbestdmmelserna. Svullna batterier som inte tcks av garantin ska kasseras pd en godkand atervinningscentral. Kontakta

Dells produktsupport pé https://www.dell.com/support fér hjélp och ytterligare anvisningar.

e Anvandning av ett icke-Dell eller inkompatibelt batteri kan 6ka risken for brand eller explosion. Byt endast ut batteriet med ett
kompatibelt batteri som kopts frén Dell som ar utformat for att fungera med din Dell-dator. Anvand inte batterier frén andra datorer
med datorn. Kop alltid akta batterier fran https://www.dell.com eller pa annat satt direkt fran Dell.

Laddningsbara litiumjonbatterier kan svélla av olika orsaker som &lder, antal laddningscykler eller exponering av hég varme. Fér mer
information om hur du férbattrar batteriets prestanda och livslangd och for att minimera risken for att problemet uppstér soker du efter
"Dell Laptop Battery” i kunskapsdatabasen p& www.dell.com/support.

Aterstill operativsystemet

Om din Chromebooks operativsystem inte fungerar korrekt kan du aterstalla det. Aterstaliningen tar bort och installerar om
operativsystemet.

Information om hur du aterstéller Chromebooks operativsystem finns i Recover your Chromebook (&terstall din Chromebook) pé ttps://
support.google.com/chromebook.

58 Fels6kning


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/
https://www.dell.com/support/
https://support.google.com/chromebook/answer/1080595?hl
https://support.google.com/chromebook
https://support.google.com/chromebook

Chromebook-lagring

Oversikt

Dell Technologies rekommenderar att kunder férbereder sina Chromebooks infér l&ngtidslagring (eller sommarlov). Denna basta praxis
eliminerar risken for batteriproblem nér Chromebook-enheterna tas i bruk igen.

Har foljer nagra steg for att forbereda Chromebook-enheter for langtidslagring:

1. Uppdatera till den senaste versionen av Chrome OS.

2. Ladda dina Chromebooks sé att batteriet & minst 80 % laddat. Detta garanterar att &ven nar batteriet laddas ur nar det inte &r
inkopplat under sommaren kommer det inte att forlora all kraft.

3. TaINTE ut batteriet fysiskt frén en Chromebook fore lagring.

OBS: Om du inte folier dessa steg kan batteriernas laddning na en kritiskt l&g niva nar Chromebook-enheten ligger oansluten under
lang tid, vilket kan leda till permanenta skador péa batteriet. Dell tillhandahaller en standardgaranti pa 1 &r for batterier. Batterier ar
férbrukningsartiklar. Alla batterier férsamras med tid och anvandning. Mer information finns pé https://www.dell.com/support/.

Batterihantering

Chromebook-batterier laddas ur ldngsamt efter den forsta laddningen &ven efter att datorn har stéangts av. Om batteriet laddas ur till
under 1% kan det gé in i ett permanent fellage som gér det oanvandbart.

Hall inte Chromebooks anslutna till en vagn eller laddare om de ska lagras i m&nader. Det minskar batteriets livslangd och kan leda till andra
problem. Om du férvarar Chromebooks under en langre tid ska du ladda dem till minst 80 % och koppla bort dem frén en batterikalla.

Dell Technologies rekommenderar att kunder férbereder sina Chromebook ordentligt infor langtidslagring. Denna basta praxis bor eliminera
eller minska risken for fortida batterifel.

Langtidslagring av Chromebook-batteri — basta praxis

Foliande forslag ges beroende pa hur din l&ngtidslagring ser ut for att minska antalet Chromebooks som behdver forsattas i lagringslaget:
Classroom storage:

Om Chromebook-enheterna lagras i klassrummet, till exempel pa en vagn eller andra lagringsmedel, kan lararen om majligt (beroende pé
elevernas alder) ga igenom steget med eleverna den sista dagen de anvénder dem. Beroende pé klassens storlek kan léraren eller en
l&rarassistent annars folja proceduren.

Student takes the the system home for summer break:

Ge proceduren till den elev som ska ta hem Chromebook-enheten. Foresla ett brev som kan skickas hem med eleven med information om
proceduren.

1. Om eleven ska anvanda Chromebook-enheten under sommaren &r detta inget problem.
2. Om eleven ska lagra Chromebook hemma under sommaren bér den forsattas i lagringslaget.

IT department storage (student turns in Chromebook) :

Om eleverna lamnar in Chromebook-enheten till IT-avdelningen kan du gdra foljande for att undvika extra belastning pa IT-personalen:
1. L&t lararen hjélpa till med att forsatta Chromebook-enheterna i lagringslage innan du lamnar in dem (liksom vid lagring i klassrummet)
eller be IT-teamet att vidta tgarder for att forsatta Chromebook-enheten i lagringslaget.

2. |T-teamet kan senare trycka péa strombrytaren for att sékerstélla att den &r i lagringslaget.

Forbereda Chromebook for langtidslagring

Forutsattningar

Uppdatera din Chromebook till den senaste versionen av Chrome OS och ladda den s att batteriet &r minst 80 % fullt. Detta garanterar
att &ven nar batteriet laddas ur nar det inte ar inkopplat under sommaren kommer det inte att forlora all kraft.

Fo6lj samma procedur som fabriken anvander innan de skickar ut enheter for att minska urladdningen under lagring.
®| OBS: Ta INTE ut batteriet fysiskt frAn en Chromebook innan lagring, utan folj istéllet dessa steg:

Fels6kning 59



Steg

Anslut enheten till ndtaggregatet och sla pa den.

Né&r ndtaggregatet ar anslutet till enheten forsatter du enheten i laget Batteri frAnkopplat.
Tryck pa och hall ner tangenterna Uppdatera + Strém samtidigt i minst tre sekunder.

N N

Medan du héller dessa tangenter intryckta tar du bort strémkabeln fr&n enheten och slapper sedan tangenterna.
Enheten ska stangas av och forbli avstangd.

Forsok att slé pa enheten med strombrytaren.
Om datorn inte slas p& har du slutfort stegen och kan lagra datorn pé ett sékert satt.
Om enheten slas pé upprepar du steg 1 till 5.

© N oo

Férvara den pa en sval och torr plats vid 25 °C.

Det har &r det basta sattet att lagra enheter, eftersom det minimerar batteriurladdningen. Det forhindrar att konstant laddning eller
urladdning minskar batteriets livsiangd och héller Chromebook i ett stabilt, avstangt lage.
OBS: Om du inte kan forsatta Chromebook i det frankopplade batterilaget enligt beskrivningen ovan laddar du batteriet till minst

80 %, stanger av Chromebook, kopplar bort den frén en strémkalla och forvarar den pé en sval, torr plats.

@ OBS: Om kombinationstangenter inte fungerar med din modell ar laddning med en hogre sockelnivd det enda alternativet frén
Google.

Forbered din Chromebook

Om denna uppgift

Utfor foljande steg for att forbereda din Chromebook for skolan:

Steg

1. Anslut din Chromebook till en laddare och en strémkalla for att f& ut datorn ur batteriets frankopplingslage.
2. Starta enheten.

3. Anslut din Chromebook till WiFi och uppdatera till den senaste Chrome OS-versionen.

®| OBS: Det kan ta tid eftersom flera Chrome OS-versioner kan ha slappts sedan den senaste gadngen enheten uppdaterades.

Wi-Fi-stromcykel

Om denna uppgift

Om datorn inte kan ansluta till internet p& grund av Wi-Fi-anslutningsproblem kan ett Wi-Fi-cykelférfarande genomféras. Foliande
férfarande innehaller instruktioner om hur du genomfoér en Wi-Fi-stréomeykel:

®| OBS: Vissa internetleverantorer tillhandahéller en modem- eller routerkombinationsenhet.

Steg

Stang av datorn.

Stang av modemet.

Stang av den tradlésa routern.
Vénta i 30 sekunder.

Sl& pa den tradldsa routern.
Sla pd modemet.

No o NN

Starta datorn.

60 Fels6kning



Dranering av kvarvarande strom (utfor
maskinvaruaterstallning)

Om denna uppgift

Kvarvarande stréom &ar den &terstdende statiska elektriciteten som finns kvar pa datorn &ven efter att den har stangts av och batteriet har
tagits bort.

For din skerhet och for att skydda de kénsliga elektroniska komponenterna i datorn uppmanas du att drénera kvarvarande strém innan du
tar ut eller satter tillbaka ndgra komponenter i datorn.

Att drénera kvarvarande strém, dvs. maskinvarudterstéllning, ar ett vanligt felsdkningssteg om datorn inte sl8s pé eller inte startar till
operativsystemet.

Procedur for att dranera kvarvarande strom (utfora maskinvaruaterstallning)

Steg

Stang av datorn.

Koppla bort ndtaggregatet frén din dator.

Ta bort képan.

Ta bort batteriet.

Tryck och hall strombrytaren intryckt i 20 sekunder for att tdmma den kvarvarande strommen.
Installera batteriet.

Installera kapan.

Anslut ndtaggregatet till datorn.

© O N AN S

Starta datorn.

OBS: Om du vill ha mer information om hur du utfér en maskinvaruéterstélining kan du séka i kunskapsdatabasresursen pé
www.dell.com/support.

Diagnostik fore start av Chrome OS

Chromebook 311073110 2-i-1 stéder en diagnostikfunktion fore start som testar minnet och/eller lagringen av Chromebook om den inte
startar i operativsystemet. Hall in <Esc> + <Refresh> + <Power> for att komma &t 8terstaliningsprocessen och vélj Starta diagnostik.

Fels6kning 61


https://www.dell.com/support/

& Frgish

puch Az a USE drive of a0 50 casd

62 Fels6kning



Fa hjalp och kontakta Dell

Resurser for sjalvhjalp

Du kan f& information och hjalp for Dell-produkter och tjanster med féljande resurser for sjalvhjalp:

Tabell 2. Resurser for sjalvhjalp

Resurser for sjalvhjalp

Resursplats

Information om Dell-produkter och tjanster

www.dell.com

Tips

Onlinehjalp for operativsystemet

Om du vill ha support foér din Chromebook kan du ga till ChromeOS
Support.

Fa tillgang till de basta I6sningarna, diagnostik, drivrutiner och
hamtningsbara filer samt I&r dig mer om datorn genom videoklipp,
handbd&cker och dokument.

Din Dell-dator identifieras unikt av en service tag eller en
expresstjanstkod. Om du vill se relevanta supportresurser for
din Dell-dator anger du service tag eller expresstjanstkoden pa
www.dell.com/support.

Mer information om hur du hittar servicetaggen for din dator finns i
Hitta servicetaggen pé din dator.

Dells kunskapsdatabasartiklar

1. Gé& till www.dell.com/support.

2. Valj Support > Kunskapsdatabas i menypanelen langst upp
pa sidan Support.

3. | sokfaltet pa sidan Kunskapsdatabas skriver du in nyckelord,
amne eller modellnummer och klickar eller trycker sedan pa
sokikonen for att visa relaterade artiklar.

Kontakta Dell

Om du vill kontakta Dell med frégor om forséalining, teknisk support eller kundtjanst, se www.dell.com/contactdell.
@l OBS: Tillgangligheten varierar mellan land/region och produkt och vissa tjanster kanske inte finns tillgangliga i ditt land/din region.

Dells produktkatalog.

OBS: Om du inte har en aktiv internetanslutning kan du hitta kontaktinformationen pa ditt inkdpskvitto, packsedeln, fakturan eller i

Fa hjélp och kontakta Dell 63


https://www.dell.com
https://support.google.com/chromebook
https://support.google.com/chromebook
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/support/contents/en-sg/category/product-support/self-support-knowledgebase/locate-service-tag/
https://www.dell.com/support
https://www.dell.com/contactdell

	Chromebook 3110 2-i-1 Servicehandbok 
	Innehåll
	Arbeta inuti datorn
	Säkerhetsanvisningar
	Innan du arbetar inuti datorn
	Säkerhetsföreskrifter
	Elektrostatisk urladdning, ESD-skydd
	ESD-fältservicekit
	Transport av känsliga komponenter
	När du har arbetat inuti datorn


	Ta bort och installera komponenter
	Rekommenderade verktyg
	Skruvlista
	Huvudkomponenter i Chromebook 3110 2-i-1
	Kåpa
	Ta bort kåpan
	Installera kåpan

	Batteri
	Försiktighetsåtgärder för laddningsbara litiumjonbatterier
	Ta bort 3-cellsbatteriet
	Installera 3-cellsbatteriet

	Batterikabel
	Ta bort batterikabeln
	Installera batterikabeln

	Tangentbord
	Ta bort tangentbordet
	Installera tangentbordet

	Bildskärmsenhet
	Ta bort bildskärmsenheten
	Installera bildskärmsenheten

	Moderkort
	Ta bort moderkortet
	Installera moderkortet

	Högtalare
	Ta bort högtalarna
	Installera högtalarna

	Utåtriktad kamerakabel
	Ta bort den utåtriktade kamerans kabel
	Installera den utåtriktade kamerans kabel

	Kamera mot omvärlden
	Ta bort den utåtriktade kameran
	Installera den utåtriktade kameran

	Bildskärmspanel
	Ta bort bildskärmen
	Installera bildskärmen

	Framåtriktad kamera
	Ta bort den framåtvända kameran
	Installera den framåtvända kameran

	Bildskärmsgångjärnen
	Ta bort bildskärmsgångjärnen
	Installera bildskärmsgångjärnen

	Bildskärmskabel
	Ta bort bildskärmskabeln
	Installera bildskärmskabeln

	Bildskärmens bakre kåpa och antennmontering
	Ta bort bildskärmens baksida och antennenheten
	Installera bildskärmens baksida och antennenheten

	Handledsstöd
	Ta bort handledsstödet
	Installera handledsstödet


	Felsökning
	Hantera svullna uppladdningsbara litiumjonbatterier
	Återställ operativsystemet
	Chromebook-lagring
	Översikt
	Batterihantering
	Förbereda Chromebook för långtidslagring
	Förbered din Chromebook

	Wi-Fi-strömcykel
	Dränering av kvarvarande ström (utför maskinvaruåterställning)
	Diagnostik före start av Chrome OS

	Få hjälp och kontakta Dell

